

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου****ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ****ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η προμήθεια και τοποθέτηση οργάνων παιδικής χαράς σε έξι (6) παιδικές χαρές του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, με σκοπό να αποτελέσουν για τους πολίτες του Δήμου φυσικούς πολυχώρους αναψυχής και περιπάτου, άθλησης και ευεξίας.

Η υφιστάμενη μορφή αυτών στερείται ασφαλείας, λειτουργικότητας και αισθητικής, ενώ η απουσία ταυτότητας, αίσθησης κατεύθυνσης και θεματικών ενότητων, είναι βασικό χαρακτηριστικό της, με αποτέλεσμα να μην δύναται να εκπληρωθεί ο παραπάνω επιθυμητός σκοπός.

Στόχος της παρούσας προμήθειας είναι η δημιουργία εξωστρεφών κοινόχρηστων χώρων στους οποίους οι δημότες και κυρίως τα μικρά παιδιά θα μπορούν να παίξουν, να αθληθούν, να διαβάσουν, να περπατήσουν, να συναντηθούν μεταξύ τους και να ψυχαγωγηθούν. Στις νέες διαμορφούμενες παιδικές χαρές θα τοποθετηθούν νέα όργανα με τα αντίστοιχα δάπεδα ασφαλείας, δημιουργώντας όπου είναι δυνατό υπο-περιοχές δραστηριοτήτων για κάθε ηλικιακή ομάδα.

Στοιχεία ωριμότητας της Σύμβασης

Η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών συνέταξε την αρ. 9/2020 μελέτη.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης έχει πραγματοποιηθεί με τις αρ. 391 και 392/2020 (ΑΔΑ: 6ΧΑ2ΩΚ6-ΡΗΗ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και αναρτήθηκε στο ΚΗΔΜΗΣ το αρ. 20REQ006729057 εγκεκριμένο αίτημα.

**ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI** της παρούσας διακήρυξης.

Διάρκεια σύμβασης-Χρόνοι παράδοσης

Η προμήθεια θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τις 30-12-2020.

Τόπος παράδοσης

Οικισμοί Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης

Η παραλαβή των ειδών μπορεί να πραγματοποιηθεί τμηματικά. Έπειτα από την πραγματοποίηση του απαιτούμενου ελέγχου από την αρμόδια επιτροπή παρακολούθησης, θα συντάσσεται το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής.

Παρατάσεις

Υπάρχει η δυνατότητα παράτασης της σύμβασης, χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου, έπειτα από την υποβολή σχετικού τεκμηριωμένου αιτήματος του αναδόχου. Η παράταση εγκρίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΜΕΡΟΣ Β- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Χρηματοδότηση: Πρόγραμμα Φιλόδημος II για ποσό 218.000,00€ υπό τον Κ.Α. : 61-7135.005 και ίδιοι πόροι του Δήμου για ποσό 50.000,00€ υπό τον Κ.Α. : 15-7135.018.

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ : 216.129,03€ και με ΦΠΑ : 268.000,00€, ενώ η δαπάνη του ΦΠΑ 24% υπολογίζεται σε 51.870,97€.